- N
SCHMALZ

Cuctema gepxatensa gnsa ocHactkm HT

T
Oepxatenb ana npucocok HT-SG E
MopcoeavHeHne BcacbiBatowero natpybka ans pesbboBbix coeanHeHun G-, NPT-, M- n
NPSIMOYroNbHbLIX aAanTepoB
% I'Ipuronuocn: AnA NpUMeHeHUA B KOHKPEeTHbIX
oTpacnaxX NPOMbILWTIeHHOCTHU

METAL

MpumeHeHns

+ [epxatenu Ons KpensieHns BakyyMHbIX 3aXBaTOB Ha
MHCTPYMEHTarbHbIX 6arnkax

* [Ina BaKyyMHbIX MPUCOCOK C COEANHEHNAMM NOA, pe3bby G,
NPT 1 M 1 npsmoyronbHble NepexogHUKn

+ [ns feueHTpanusoBaHHbIX BaKyyM-reHepaToOpoB C BbICOKOW
MOLLHOCTbIO cBGpoca, YTO naearnbHO Ans NPUMEHEHUS B
KY3HEYHO-TIPECCOBbIX Liexax

+ [MoaxoanT ANA MCNONb30BaHWS B CyLLECTBYIOLMX CMCTEMAX C
OeLeHTpanu3oBaHHbIMY BakyyM-reHepatopamu Tuna SEAC
Gnarofaps NPoOCTON MHTErpauuun aepxarenen

LepxaTenb ansa npucocok HT-SG E

KoHcTpyKuua
» BapuaHT HT-SG...E (BHeLwwHWIA Bakyym-reHepaTop)

+ CoeavHeHve ana MHCTpymMeHTanbHbix 6anok: WWap (A3: @
28,5 mm; A5: @ 32 mm) nnu umnuHap TMna "cepauesnHa
sa6noka" (A2: @ 19 mm) (1)

+ CoeavHeHve ansa BakyyMHbIX NPUCOCOK (2), BaKyyMHbIX pene
1 AeueHTpan1M3oBaHHbIX Bakyym-reHepaTtopos Tuna SEAC (3)

+ [HononHuTtenbHo: CoeanHeHne Anst BHELLHEro BaKyyM-
reHepaTtopa (3) BMecTo Bakyym-reHepatopa tuna SEAC

KoHcTpykumsi cuctembl [lepxatens Anst npucocok HT-SG E

OCHOBHbI€ XapaKTepPUCTUKN NPOAYyKTa

+ 'nbkoe NpMMeHeHWe Ha MHCTPYMEHTarbHbIX KpenLkondax,
6bICTpas 3aMeHa 1 KOpPOTKOe BPEMS HACTPOIKM

+ Bnarogaps nerkon antoMUHWEBON KOHCTPYKLUWW, NPUrogHON
ONst AMHaMUYeCcKMX NpPOLECCOB, U BbICOKOW
NpPOV3BOANTENBHOCTU

* YHuBepcanbHoe npuMeHeHne A BakyyMHbIX MPUCOCOK C
pa3nuyHbiMu peabbamn G, NPT, M 1 npssMoyronbHbeiMu
agantepamu (cuctema GbICTPO CMEHbI)

* KoHdurypaumsa B cooTBeTCTBUM C TpeboBaHMsAMM 3aKka3uuka,
BKN4aa geueHTpann3oBaHHble BakyyMHble reHepaTopebl,
[ATHUKN N BaKyyYMHbI€ NMPUCOCKU

[epxaTenb Ansa BakyyMHbix npucocok HT-SG E ¢ BakyyMHbIM BbikitoyaTenem
VSi npu paboTe ¢ nuTol AeTanbio Kopnyca

() WWW.SCHMALZ.RUHT-SG-E 1

Cesikutecs ¢ LLmansuem: OOO Wmansy « cTp. 1 ropoa OanHLoBo, pabounii nocenok HoeoneaHoBckoe « Moxaiickoe Luocce, Bi. 165, cTp. 1+ 143026, Mockea obnacTb

© J. Schmalz GmbH / Pe3epBHble TexHMYeCKNE U3MeHEHUs / co3paHHbIv Ha: 13.03.2025


https://www.schmalz.ru/ht-sg-e

Cuctema gepxatensa gnsa ocHactkm HT

- N
SCHMALZ

a
epxaTtenb Ana npucocok HT-SG E —
MopcoeavHeHne BcacbiBatolero natpybka ans pesbbobix coeanHenun G-, NPT-, M- n
NPAMOYroJibHbIX aaanTepoB
@ Kon kogoBsoro o6o3HaueHus fepxatens ans npucocok HT-SG E
HT-SG - A2 - 35 G1/4-AG
1 2 4 5
1 - HanmeHoBaHWe 2 -Twun npucoegMHeHNA 3 - pwsaiin
Kog T™n Kog | Popma 1 pasmep B MM Kop |p,m3aﬁn
HT-5G flepxarens AnA NPMCOCOK, A2 ® 19, KoHwdeckoe E BO3MOXHOCTE YCTaHOBKK
CO3AAHME BHELLUHETO BAKyyMa A3 6 28.5, Chepuueckoe IKeKTopa
A5 8 32, Chepudeckoe
4 -Tunopasmep 5 -MpwucoegrHeHNEe NPUCOCKKN
Kog WurpuHa B MM Kopg, Twun pesb6bl
35 35 G1/4-AG G1/4-AG (AG = Hapyx HanA (M))
46 46 G1/4-I1G G1/4-IG (IG = BHyTpeHHaRA (F))
G3/8-AG G3/8-AG
M10-1G M10-IG
M14x1.5-1G | M14x1,51G
M16x1.5-1G | M16x1,51G
NPT1/4-AG | NPT1/4-AG
MPT3/8-AG | NPT3/8-AG
RA MpamoyronsHbIA agantep
,Elep)KaTenM ANna NpUcoCcoK HT-SG E noctaBnsiotcs B BUAe rotoBOro K NOAKNKYEeHUo nsgenvs.
[ocTynHble akceccyapbl: MOHTaXHbIV KOMNNEKT
2

() WWW.SCHMALZ.RUHT-SG-E

Cesikutecs ¢ LLmansuem: OOO Wmansy « cTp. 1 ropoa OanHLoBo, pabounii nocenok HoeoneaHoBckoe « Moxaiickoe Luocce, Bi. 165, cTp. 1+ 143026, Mockea obnacTb


https://www.schmalz.ru/ht-sg-e

- N
Cuctema gepxatensa gnsa ocHactkm HT

SCHMALZ
——

Oepxatenb ana npucocok HT-SG E

MopcoeavHeHne BcacbiBatolero natpybka ans pesbbobix coeanHenun G-, NPT-, M- n

NPSMOYronbHbIX afganTeposB

O DaHHble ona 3akasa OdepxaTtenb Ana npucocok HT-SG E

Tun Ne pnetanu.

HT-SG A2 E 35 G1/4-AG 10.07.06.00435

HT-SG A2 E 35 G1/4-IG 10.07.06.00456

HT-SG A2 E 35 G3/8-AG 10.07.06.00441

HT-SG A2 E 35 M10-IG 10.07.06.00459

HT-SG A2 E 35 M14x1.5-IG 10.07.06.00462

HT-SG A2 E 35 M16x1.5-IG 10.07.06.00465

HT-SG A2 E 35 NPT1/4-AG 10.07.06.00438

HT-SG A2 E 35 NPT3/8-AG 10.07.06.00443

HT-SG A2 E 46 RA 10.07.06.00431

HT-SG A3 E 35 G1/4-AG 10.07.06.00338

HT-SG A3 E 35 G1/4-IG 10.07.06.00454

HT-SG A3 E 35 G3/8-AG 10.07.06.00340

HT-SG A3 E 35 M10-IG 10.07.06.00457

HT-SG A3 E 35 M14x1.5-IG 10.07.06.00460

HT-SG A3 E 35 M16x1.5-IG 10.07.06.00463

HT-SG A3 E 35 NPT1/4-AG 10.07.06.00436

HT-SG A3 E 35 NPT3/8-AG 10.07.06.00439

HT-SG A3 E 46 RA 10.07.06.00332

HT-SG A5 E 35 G1/4-AG 10.07.06.00434

HT-SG A5 E 35 G1/4-IG 10.07.06.00455

HT-SG A5 E 35 G3/8-AG 10.07.06.00440

HT-SG A5 E 35 M10-IG 10.07.06.00458

HT-SG A5 E 35 M14x1.5-IG 10.07.06.00461

HT-SG A5 E 35 M16x1.5-IG 10.07.06.00464

HT-SG A5 E 35 NPT3/8-AG 10.07.06.00442

HT-SG A5 E 35 NPT1/4-AG 10.07.06.00437

HT-SG A5 E 46 RA 10.07.06.00430

@ [OaHHble ans 3akasa Akceccyapbl Jepxatens ana npucocok HT-SG E

Axkceccyapbl |N9 AeTanu.

MOHTa)XHbI KOMNNEKT SET HT-SG..E VSi-HD M4x12 10.07.06.00642

MOHTa)XHbIA KOMNNEKT SET HT-SG..E VSi-HD M4x30 10.07.06.00640

@ WWW.SCHMALZ.RU/HT-SG-E 3

Cesikutecs ¢ LLmansuem: OOO Wmansy « cTp. 1 ropoa OanHLoBo, pabounii nocenok HoeoneaHoBckoe « Moxaiickoe Luocce, Bi. 165, cTp. 1+ 143026, Mockea obnacTb


https://www.schmalz.ru/ht-sg-e

- N
Cuctema gepxatensa gnsa ocHactkm HT

SCHMALZ
T

Oepxatenb ana npucocok HT-SG E

MopcoeavHeHne BcacbiBatolero natpybka ans pesbbobix coeanHenun G-, NPT-, M- n

NPSAMOYTonbHbIX aganTepoB

@ TexHu4eckue AaHHble [epxarenb gnsa npucocok HT-SG E

Tun Bec [g]

HT-SG A2 E 35 G1/4-AG 83

HT-SG A2 E 35 G1/4-1G 82

HT-SG A2 E 35 G3/8-AG 93

HT-SG A2 E 35 NPT1/4-AG 77

HT-SG A2 E 35 NPT3/8-AG 80

HT-SG A2 E 35 M10-IG 83

HT-SG A2 E 35 M14x1.5-1G 81

HT-SG A2 E 35 M16x1.5-1G 80

HT-SG A2 E 46 RA 94

HT-SG A3 E 35 G1/4-AG 97

HT-SG A3 E 35 G1/4-1G 95

HT-SG A3 E 35 G3/8-AG 105

HT-SG A3 E 35 NPT1/4-AG 90

HT-SG A3 E 35 NPT3/8-AG 94

HT-SG A3 E 35 M10-IG 97

HT-SG A3 E 35 M14x1.5-1G 95

HT-SG A3 E 35 M16x1.5-1G 93

HT-SG A3 E 46 RA 108

HT-SG A5 E 35 G1/4-AG 108

HT-SG A5 E 35 G1/4-1G 107

HT-SG A5 E 35 G3/8-AG 118

HT-SG A5 E 35 NPT1/4-AG 102

HT-SG A5 E 35 NPT3/8-AG 105

HT-SG A5 E 35 M10-IG 108

HT-SG A5 E 35 M14x1.5-1G 107

HT-SG A5 E 35 M16x1.5-1G 105

HT-SG A5 E 46 RA 126

@ WWW.SCHMALZ.RU/HT-SG-E 4

Cesikutecs ¢ LLmansuem: OOO Wmansy « cTp. 1 ropoa OanHLoBo, pabounii nocenok HoeoneaHoBckoe « Moxaiickoe Luocce, Bi. 165, cTp. 1+ 143026, Mockea obnacTb


https://www.schmalz.ru/ht-sg-e

P
SCHMALZ

Cuctema gepxatensa gnsa ocHactkm HT

T
Oepxatenb ana npucocok HT-SG E
MopcoeavHeHne BcacbiBatolero natpybka ans pesbbobix coeanHenun G-, NPT-, M- n
NPSAMOYTonbHbIX aganTepoB
@ KoHcTpykTuBHbIe AaHHbIe [epxaTenb ans npucocok HT-SG E
L1 L1
L2 2
L L
0 Oe
Qo &) O ji Q to 1O II T
SWA g ﬂiL of
G2 9
L3
13 P
o {-- (Tﬁ’;i
® = D o F[ &
& G4
G4
+f Blk o B8
HT-SG E AG HT-SGE IG
L1
L2
L
g T
! O
= 9 et}
g B3 L3 )
@ - :t v 82[5
i
G4
o Bié
HT-SG E RA
@WWW.SCHMALZRU/HT—SG—E 5

Cesikutecs ¢ LLmansuem: OOO Wmansy « cTp. 1 ropoa OanHLoBo, pabounii nocenok HoeoneaHoBckoe « Moxaiickoe Luocce, Bi. 165, cTp. 1+ 143026, Mockea obnacTb


https://www.schmalz.ru/ht-sg-e

- N
Cuctema gepxatensa gnsa ocHactkm HT

SCHMALZ
T
OepxaTtenb ansa npucocok HT-SG E
MopcoeavHeHne BcacbiBatolero natpybka ans pesbbobix coeanHenun G-, NPT-, M- n
NPSMOYronbHbIX afganTeposB
@ KoHcTpykTuBHbIe AaHHbIe [epxaTenb ans npucocok HT-SG E
Tun B B1 B3 D G1 G2 H H1 H2 L L1 L2 L3 LG2 |[sw1 |X1
[mm] ([mm] [[mm] |[mm] [mm] |[mm] [[mm] |[mm] |[mm] [[mm] |[mm] |[mm] ([mm] |[mm]
HT-SG A2 |35 - - 19.0 [G1/4" |G1/4"M |M4-F [245 |59 - 393 |73 61 1 22 17 28
E 35 F
G1/4-AG
HT-SG A2 |35 - - 19.0 [G1/4" |G1/4"F |M4-F (245 |42 - 393 |73 61 1 21 - 28
E 35 F
G1/4-1G
HT-SG A2 |35 8 8 19.0 [G1/4"- |G3/8"-M |M4-F (245 (59 - 393 |73 61 1 22 22 28
E 35 F
G3/8-AG
HT-SG A2 |35 - - 19.0 [G1/4" |NPT1/4-M |M4-F [245 |52 - 393 |73 61 1 15 - 28
E 35 F
NPT1/4-
AG
HT-SG A2 |35 - - 19.0 [G1/4" |NPT3/8-M |M4-F (245 |52 - 393 |73 61 1 15 8 28
E 35 F
NPT3/8-
AG
HT-SG A2 |35 - - 19.0 |G1/4" [M10-F  |M4-F [245 |42 - 393 (73 61 1 9 - 28
E 35 M10- F
IG
HT-SG A2 |35 - - 19.0 [G1/4" |M16x1,5-F|M4-F (245 |42 - 393 |73 61 1 10 - 28
E 35 F
M16x1.5-
IG
HT-SG A2 |35 - - 19.0 |G1/4"- |M14x1,5-F|M4-F |245 |42 - 393 |73 61 1 10 - 28
E 35 F
M14x1.5-
IG
HT-SG A2 |46 50 32 19.0 |G1/4" |- M4-F (245 |42 48 393 |73 61 1 - - 28
E 46 RA F
HT-SG A3 |35 - - 285 |G1/4"™ |G1/4"-M [M4-F |245 |64 - 455 (80 67 1 22 17 28
E 35 F
G1/4-AG
HT-SG A3 |35 - - 285 |G1/4" |G1/4"-F |M4-F |245 |46 - 455 (80 67 1 21 8 28
E 35 F
G1/4-1G
HT-SG A3 |35 - - 285 |G1/4" |G3/8"-M [M4-F |245 |64 - 455 (80 67 1 22 22 28
E 35 F
G3/8-AG
HT-SG A3 |35 - - 285 |G1/4" |NPT1/4-M [M4-F |245 |57 - 455 (80 67 1 15 - 28
E 35 F
NPT1/4-
AG
HT-SG A3 |35 - - 285 |G1/4" |NPT3/8-M [M4-F |245 |57 - 455 (80 67 1 15 - 28
E 35 F
NPT3/8-
AG
HT-SG A3 |35 - - 285 |G1/4" |M10-F  |[M4-F 245 |46 - 455 (80 67 1 9 - 28
E 35 M10- F
IG
HT-SG A3 |35 - - 285 |G1/4" |M14x1,5-F|M4-F 245 |46 - 455 (80 67 1 10 - 28
E 35 F
M14x1.5-
IG
@ WWW.SCHMALZ.RU/HT-SG-E 6

Cesikutecs ¢ LLmansuem: OOO Wmansy « cTp. 1 ropoa OanHLoBo, pabounii nocenok HoeoneaHoBckoe « Moxaiickoe Luocce, Bi. 165, cTp. 1+ 143026, Mockea obnacTb


https://www.schmalz.ru/ht-sg-e

- N
Cuctema gepxatensa gnsa ocHactkm HT

SCHMALZ
T
OepxaTtenb ansa npucocok HT-SG E
MopcoeavHeHne BcacbiBatolero natpybka ans pesbbobix coeanHenun G-, NPT-, M- n
NPSAMOYTonbHbIX aganTepoB
Tun B B1 B3 |D G1 |62 H H1 H2 |L L1 L2 L3 LG2 [sw1 |Xx1
[mm] [[mm] |[mm] |[mm] [mm] |[mm] [[mm] |[[mm] |[mm] |[[mm] |[mm] |[mm] [[mm] |[mm]
HT-SG A3 |35 5 5 285 |G1/4"- |M16x1,5-F|M4-F 245 |46 - 455 (80 67 1 10 5 28
E35 F
M16x1.5-
IG
HT-SG A3 |46 50 32 285 [G1/4" |- M4-F [245 |46 48 455 (80 67 1 - - 28
E 46 RA F
HT-SG A5 |35 . . 32.0 |G1/4" [G1/4"-M |M4-F |245 |66 = 455 |82 67 1 22 17 28
E35 F
G1/4-AG
HT-SG A5 |35 - - 32.0 |G1/4" [G1/4"-F |M4-F |245 |48 - 455 |82 67 1 21 - 28
E35 F
G1/4-1G
HT-SG A5 |35 = - 320 |G1/4" |G3/8"-M |M4-F (245 |66 = 455 |82 67 1 22 22 28
E 35 F
G3/8-AG
HT-SG A5 |35 - - 320 |G1/4" |[M10-F  |M4-F [245 |48 - 455 |82 67 1 9 - 28
E 35 M10- F
IG
HT-SG A5 |35 = . 32.0 |G1/4" |M14x1,5-F|M4-F 245 |48 = 455 |82 67 1 10 . 28
E 35 F
M14x1.5-
IG
HT-SG A5 |35 - - 320 |G1/4" |M16x1,5-F|M4-F 245 |48 - 455 |82 67 1 10 - 28
E 35 F
M16x1.5-
IG
HT-SG A5 |35 . . 32.0 |G1/4"- [NPT1/4-M [M4-F |245 |59 . 455 (82 67 1 15 . 28
E35 F
NPT1/4-
AG
HT-SG A5 |35 - - 320 |G1/4"- |NPT3/8-M |M4-F [245 |59 - 455 |82 67 1 15 - 28
E35 F
NPT3/8-
AG
HT-SG A5 |46 50 32 320 |G1/4" |- M4-F [245 |48 48 |455 |82 67 1 . . 28
E 46 RA F
@ WWW.SCHMALZ.RU/HT-SG-E 7

Cesikutecs ¢ LLmansuem: OOO Wmansy « cTp. 1 ropoa OanHLoBo, pabounii nocenok HoeoneaHoBckoe « Moxaiickoe Luocce, Bi. 165, cTp. 1+ 143026, Mockea obnacTb


https://www.schmalz.ru/ht-sg-e

